
Referat af bestyrelsesmøde i Åstrup rideklub den 25.5.24 kl. 1830-2030 
 
Tilstede: Merete, Me-e, Sara, Trine, Anne-Dorte Louise. A8ud fra Mikael. 
 
Referent: Anne-Dorte 
 
Dagsorden: 
 
Velkommen >l en ny bestyrelse.  
 
Mødeleder: Merete  
 
1.Opsamling 
Valg af næsDormand, hvem ønsker denne rolle? 
Hvor skal den nye bestyrelse skrives ind? Unioo? Og ? 
 
2.Staldmøde  
Der er et ønske fra de private opstalder om et staldmøde, hvor følgende punkter kunne vendes:  
 

- Staldens indeklima  
- Foldene kommende vinter  
- Drø4else af sikkerhed i stalden  
- Andre punkter ??? 

Me-e og Merete vil gerne overbringe punkterne >l Niels og opfordre ham >l at aMolde et 
staldmøde. 
 
 
3. Henvendelse vedr. gra:s medlemskab 
Staldpigerne har >dligere henvendt sig vedr. et ønske om gra>s medlemskab af Åstrup rideklub 
Stævneudvalget har >dligere henvendt sig vedr. et ønsker om gra>s medlemskab staldpiger  
Hvordan forholder vi os >l ovenstående og hvilken beslutning vil komme frem >l? 
 
4. Vedtægter 
Erfaring fra den ekstra ordinære generalforsamling giver anledning >l at ændre i vores vedtægter 
Regler facilitetskort 
Anne Dorte punkter ????? 
 
5. Undervisningsplan  
Jac kontrakt med afsæt i at hun er den daglige leder , hvilke ændringer skal der laves? 
Retningslinjer for UV af eksterne, hvad skal der justeres >l her? 
 
 
6. Kalender bingo 
Merete har ind>l nu siddet med kalenderopgaven, når der søges event. Andre der vil varetage 
denne opgave? 



 
7. 30-års jubilæum 
Fastsæ-else af dato  
Fastsæ-else af festudvalg 
 
8. Zakobo og FB sider 
Hvem vil hjælpe med oprydning af zakobo mht. at der kun figurer vores ak>ve medlemmer  
 
Hvem vil hjælpe med oprydning af FB grupper mht. at der kun figurer de deltagere, for hvem 
indholdet er relevant.  
 
 
9. Hold med Kæphest 
DRF vil gerne understø-e, hvis vi har et elev hold, der rider kæphest.  
Er det underviser og elever >l det? Hvis ja, hvornår er der plads i hal belægningen? 
 
 
evt.  
 
Ad 1. 
Anne-Dorte blev valgt som næsDormand. 
 
EYer den ekstraordinære generalforsamling skal der ske opdatering af oplysninger om bestyrelsen 
flere steder. Det blev beslu-et, at Jacque opdaterer vores hjemmeside samt ved DRF, Merete 
opdaterer ved Sport og Fri>d og på Virk, og Me-e har opdateret i Unioo. 
 
Trine sender referatet fra den ekstraordinære generalforsamling ud >l medlemmerne i Zakobo og 
lægger både de-e referat samt referatet fra bestyrelsesmødet d.d. på vores hjemmeside. 
 
Ad 2. 
Bestyrelsen drøYede ønsket om, at der aMoldes et staldmøde. Det blev beslu-et Merete og Me-e 
holder et forberedelsesmøde med Niels iMt. de punkter, der ønskes drøYet, som er staldens 
indeklima, vinterfoldene og sikkerheden i og omkring stalden. 
 
Ad 3. 
Bestyrelsen får løbende henvendelse fra medlemmer, som forespørger om mulighed for gra>s 
medlemskab af rideklubben, enten på baggrund af deres frivillige arbejde eller som staldpiger. 
Bestyrelsen har drøYet de-e og beslu-et, at der ikke gives gra>s medlemskaber >l nogen, da vi er 
en klub, hvor vi alle bidrager med noget >l fællesskabet, og der skal være ens vilkår for alle.  
 
Ad 4. 
Processen omkring den netop aMoldte ekstraordinære generalforsamling og samtaler med DRF har 
vist, at det er >d >l, at vi genbesøger vores vedtægter og foretager nogle hensigtsmæssige 
ændringer. Det blev beslu-et, at Merete, Louise og Anne-Dorte arbejder med de-e, således at 
forslag >l nye vedtægter kan fremlægges på den kommende ordinære generalforsamling >l marts.  



 
Ad 5. 
Vi drøYede, hvilke ændringer, der skal laves >l Jacques kontrakt iMt. undervisning, opgaver og nye 
regler om registrering af arbejds>d. Det blev beslu-et, at Louise og Anne-Dorte kontrakter DRF 
omkring reglerne, hvoreYer nødvendige ændringer vil blive indarbejdet i et >llæg. 
 
Der er et stort ønske om, at der åbnes mere op for undervisning – dels for Jacque og dels for 
eksterne undervisere. Bestyrelsen har vedtaget vedlagte retningslinjer, som vi mener, vil >lgodese 
alle medlemmer – retningslinjerne vil køre som en forsøgsordning og bestyrelsen hører gerne, 
såfremt der er justeringsforslag eller andre ønsker. 
 
Ad 6 
Booking af events skal jf. retningslinjerne fremover ske >l Louise på eventAASRK@gmail.com. 
 
Ad 7. 
Rideklubben har som nævnt på generalforsamlingen 30 års jubilæum d. 18. juli. De-e skal 
selvfølgelig fejres med en festlig dag, som bliver søndag d. 15.9. 
 
Festudvalget består af Maria Bording, Jacque og bestyrelsen. 
 
Ad 8. 
Vi har en opgave i, at få ryddet op i Zakobo, således at inak>ve medlemmer sle-es. Herudover skal 
der også ske en oprydning på vores FB sider. FB Rideskolen – Åstrup Sportsrideklub, her skal alene 
være de >l enhver >d værende >lmeldte på rideholdene, FB Bøgely Ridecenter, her skal alene være 
de >l enhver >d værende opstaldere på Bøgely og Krause, samt disses eventuelle parter, FB Åstrup 
Sportsrideklub, her skal alene være de >l enhver >d værende ak>ve medlemmer af rideklubben, og 
FB Partry-ere på Åstrup Sportsrideklub, her skal alene være de >l enhver >d værende parter på 
rideskolens ponyer. Det blev beslu-et, at Jacque og Trine tager sig af de-e.   
 
Ad 9. 
Som en del af en mulig cer>ficering af rideskolen under DRF, vil vi opstarte et kæphestehold, som 
skal foregå hver 1. søndag i måneden kl. 11-12.30 med opstart 1. september. Der vil være både 
spring, dressur og ringridning. Undervisningen varetages af Alberte, Selma, og Ida B. Pris 150 kr. pr. 
kvt.  
 
 
  
 
 
 
 
 
 


